



## **PROCES-VERBAL**

*Ședință ordinară - 15.10.2021*

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței;

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Domnul primar a luat măsurile necesare în vederea desfășurării în bune condiții a ședinței având în vedere și măsurile de prevenire a îmbolnăvirii cu coronavirus.

La ședință a participat un cetățean.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **250/08.10.2021** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea, ca inițiator, însoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

Având în vedere că domnului Ștefan Doru-Cezar a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 30.07.2021;

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi – art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare întrebând dacă mai sunt puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Domnul primar spune că dorește suplimentarea ordinii de zi cu două puncte, pentru care există anunț și proiect de HCL, respectiv: luare unei HCL separat privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare care inițial era propuse a se aproba ca anexe distincte privind proiectul de HCL privind aprobarea Devizului general, Anexa nr. 2.1 conform OUG nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții Anghel Saligny și a cererii de finanțare pentru realizarea investiției "Modernizare drumuri de interes local,

Comuna Roșiile, județul Vâlcea, precum și aprobarea prevederii sumei de 5.000 lei în vederea acordării unui sprijin financiar pentru acoperirea cheltuielilor cu internarea în Centrul Social Ionești a domnului Stanciu Valerian din comuna Roșiile, satul Cherăști, județul Vâlcea, persoană aflată într-o stare gravă de sănătate, persoană singură.

Ne mai fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu includerea pe ordinea de zi a celor două puncte suplimentare.

Punctele de pe ordinea de zi care au fost prezentate de inițiator primar, cu sprijinul secretarului, dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

**1. rectificării bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2021 și estimările pe anii 2022-2024**

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

**2. contului de execuție a bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la data de 30.09.2021.**

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

**3. sumei de 8.00 mii lei din bugetul local al comunei Roșiile pentru achiziționare de materiale în vederea realizării extinderii rețelei publice de alimentare cu apă Roșiile.** Aspecte discutate și la ședință anterioară.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

**4. notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local, Comuna Roșiile, județul Vâlcea", prin Programului național de investiții "Anghel Saligny".** Domnul viceprimar întreabă de ce este prevăzut doar parțial față de cele discutate cu alte ocazii modernizarea drumul din satul Hotăroaia, zicând că dacă nu a respectat cele discutate anterior ar putea propune refacerea proiectului de hotărâre și supunerea pentru aprobare în altă ședință cu refacerea Devizului pe acel drum. Domnul primar spune că s-a recomandat ca pentru proiectul să aibă șanse de eligibilitate a se propune modernizarea porțiunilor de drumuri pe a căror secțiune există sistem de alimentare cu apă și canalizare. De asemenea precizează faptul că pe aceea porțiune trebuie mai întâi extindere rețea alimentare cu apă și având în vedere caracteristicile de relief cu versant foarte mare trebuie achiziționată și amplasată și o stație de pompare. Se are în vedere pe viitor pentru porțiunea în continuare a se face extindere de alimentare cu apă și modernizare drum. Domnul Niță Nicolae pune problema cum se va rezolva situația porțiunilor de drum județean care sunt vizibil afectate de lucrările la canalizare.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

**5. Devizului general, Anexa nr. 2.1 conform OUG nr. 95/2021**

**pentru aprobarea Programului național de investiții Anghel Saligny și a cererii de finanțare pentru realizarea investiției "Modernizare drumuri de interes local, Comuna Roșiile, județul Vâlcea".** Prezintă domnul primar.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

- 6. modificării HCL nr. 28/2021 privind organigrama și statul de funcții ale aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2021.** Observând că există unele reticente se mai explică încă o dată că este vorba numai de redenumirea compartimentului de "Autoritate Tutelară, Asistență socială" în "Asistență socială". De asemenea se ține cont de promovarea celor trei funcționari publici ca urmare a declarării „admis” la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut potrivit dispozițiilor primarului nr. 163, 164, 165 din anul 2021, care va fi modificată corespunzător.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

- 7. încheierii unui protocol de colaborare între Comuna Roșiile și A.C.S. ȘTIINȚA ROȘIILE prin Consiliul Local Roșiile și acordarea sumei de 2000 lei reprezentând cheltuieli arbitraj.**

Se prezintă de către domnul primar cu mențiunea că autoritatea deliberativă poate susține sportul, tineretul ... și este vorba de susținere financiară în ceea ce privește cheltuielile cu arbitrajul către AFF Vâlcea aferent anului în curs.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi, domnul Ioana Bogdan și Brabete Dănuț neparticipând la vot.

- 8. prevederii sumei de 5.000 lei în vederea acordării unui sprijin financiar pentru acoperirea cheltuielilor cu internarea în Centrul Social Ionești a domnului Stanciu Valerian din comuna Roșiile, satul Cherăști, județul Vâlcea, persoană aflată într-o stare gravă de sănătate, persoană singură –** domnul primar mai completează faptul că cei de la UPU și chirurgul nu pot efectua operația la cap privind tumoarea deoarece nici o persoană mai apropiată (fratele care este cu handicap și locuiește la București cât nici nepoata) nu si-au dat acordul privind intervenția operatorie. Cu foarte multă insistență a reușit a-l interna la Centrul Social Ionești pentru o perioadă determinată, ulterior încercând a-l transfera la Centrul medico-social Lădești, care momentan nu mai are locuri disponibile.

- 9. Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz:**

- Domnul primar prezintă cererea domnului Pătru Vasile, beneficiar de ajutor social care solicită sprijin în vederea reparării

acoperișului casei unde locuiește deoarece este foarte afectat și precipitațiile se infiltrează în casă. Se propune a se sprijini cu 10-15 foi de tablă rămase de la acoperișul Școlii Românești care a fost modernizat. De asemenea domnul primar spune că se va interesa de posibilitatea beneficierii și de alt sprijin în cazul în care casa este asigurată;

- Domnul primar întreabă dacă poate veni la o următoare ședință cu un proiect de HCL privind achiziționarea unei vidanțe second-hand, cu garanție de cel puțin 1 an, în primă etapă și prevederea sumei de 3-4.00 mii euro până la achiziționarea uneia noi prin GAL. Una nouă este foarte scumpă și momentan nu ne permitem, iar uneori cele second-hand bine îngrijite pot fi mai eficiente având durabilitate de viață mai mare. Consilierii au fost de acord spunând că este necesară, și dacă este posibil achiziționarea uneia cu tocător.

**Notă:** Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.

Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r<sup>2</sup>, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r<sup>1</sup> privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 – Constituția României; Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,

Președinte de ședință,  
ȘTEFAN DORU-CEZAR

Secretar general UAT Roșiile,  
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN

Catalin-  
Constantin Avram

Digitally signed by Catalin-  
Constantin Avram  
Date: 2021.10.15 17:27:48  
+03'00'